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موکلم اختلال شخصیتی دارد

 5 متهم پرونده
تعرض را انکار کردند

گروه حوادث /کامران علمدهی:  مردی که 
مدعی است به خاطر ناسزاگویی یک مرد 
سالمند را به قتل رسانده در حالی در دادگاه 
کیفری محاکمه شد که وکیلش او را دارای 

اختلال شخصیتی معرفی کرد. 
به گزارش »ایران«، یک سال قبل گزارش 
یک درگیری مرگبار در شهرری به پلیس 
اعام شد. پس از حضور مأموران و 
بررسی‌های اولیه مشخص شد که 
مردی میانسال به نام ناصر با ضربات 
متعدد مشت و لگد مرد 80 ساله‌ای را به 
قتل رسانده است. با تکمیل تحقیقات 
پرونده برای رسیدگی به شعبه 4 دادگاه 
کیفری یک استان تهران فرستاده شد.

 در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه اولیای دم درخواست 

قصاص کردند.
پس از آن ناصر به جایگاه رفت و بار دیگر 
اتهامش را پذیرفت و در توضیح ماجرا به 
قضات گفت: »من پیرمرد را کشتم چون 

هروقت من و زن و بچه‌ام را می‌دید 
فحاشی می‌کرد و ناسزا می‌گفت. روز 
حادثه دوباره این کار را انجام داد و من 
هم عصبانی شدم و او را زدم. حالا هم 
پشیمان نیستم و برایم مهم نیست که 
اعدام شوم. از آن موقع صداهایی در 
سرم می‌پیچد و انگار افرادی با من حرف 
می‌زنند و می‌گویند خودت را ناراحت 
نکن این اتفاقات باید می‌افتاد و تو 

نقشی در این روند نداشتی.«
پس از آن وکیل متهم به جایگاه رفت 
و گفت: »موکل من اختلال شخصیتی 
دارد. پزشکی قانونی پس از معاینه موکلم 
گفته که او اختلالات وسیع روانی دارد اما 
در زمان ارتکاب هوشیار بوده و قوه تمیز 
داشته و مسئول اعمال کیفری خودش 
بوده است. با این حال من معتقدم 
موکلم باید به کمیسیون ارجاع شود 
چرا که او وضعیت روانی مناسبی ندارد.«

با پایان جلسه قضات برای صدور رأی 
وارد شور شدند.

گروه حوادث / 5 پسر جوان در حالی منکر 
آزار و اذیت دو خواهر نوجوان شدند که 
گزارش پزشکی قانونی ادعای متهمان را 

کرد. رد 
به گزارش »ایران«، اوایل امسال دو خواهر 
نوجوان با مراجعه به پلیس مدعی شدند 
که از سوی 5 پسر جوان ربوده شده و مورد 
آزار و اذیت قرار گرفته‌اند. آنها در توضیح 
ماجرا گفتند: »چند ساعت قبل برای 
گرفتن داروهای مادرمان از خانه خارج 
شدیم تا به داروخانه برویم و وقتی سوار 
یک خودروی عبوری شدیم دو پسر جوان 
ما را با تهدید به خانه‌ای بردند و 3 نفر از 
دوستانشان هم آمدند و هر 5 نفر به ما 

تعرض کردند.«
با ثبت این شکایت مأموران با نشانی‌هایی 
که دو خواهر در اختیارشان قرار داده بودند 
به ردیابی متهمان پرداختند. دو شاکی هم 
به پزشکی قانونی معرفی شدند که معاینات 
تخصصی موضوع آزار و اذیت را تأیید کرد. با 
دستگیری متهمان آنها منکر تعرض شدند 

و یکی از پسرها مدعی شد از قبل با یکی از 
دخترها دوست بوده است.

بنابراین بار دیگر از دو خواهر تحقیق شد که 
خواهر کوچک‌تر به مأموران گفت: »من با 
یکی از پسرها دوست بودم. آن روز وقتی 
فهمید قصد دارم با خواهرم به داروخانه 
بروم همراه دوستش دنبالمان آمدند اما 
در میانه راه 3 نفر از دوستانشان هم سوار 

شدند و بعد به ما تعرض کردند.«
در ادامه متهمان بار دیگر منکر اتهام 
خود شدند و گفتند ما به این دو خواهر 
آزار نرساندیم فقط آنها را سوار کردیم و به 
داروخانه رفتیم و بعد از آن هم دیگر خبری 
از آنها نداشتیم. گزارش پزشکی قانونی را 

هم قبول نداریم.
پس از اظهارات متهمان و تکمیل تحقیقات 
برای آنها به اتهام آدم ربایی و تجاوز 
کیفرخواست صادر و پرونده شان برای 
رسیدگی به شعبه 3 دادگاه کیفری یک 
استان تهران فرستاده شد تا به‌زودی پای 

میز محاکمه بایستند.

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ مرد جوان برای وصول‌طلب 500 میلیون 
تومانی‌اش با استخدام همدست، سناریوی آدم ربایی 24 ساعته را اجرا 

کرد. 
به گزارش »ایران«، اواخر هفته گذشته مرد جوانی به نام امیر از خانه 
خارج شد تا به محل کارش برود. هنگام خروج از خانه همسرش از او 
خواست فراموش نکند که زودتر برگردد تا شب به میهمانی بروند، اما 
وقتی شب شد و شوهرش به خانه برنگشت و تلفنش نیز خاموش بود، 
مستاصل و نگران به فکر چاره‌ای بود که حدود ساعت 10 شب زنگ تلفن 

همراهش به صدا درآمد. با دیدن شماره تلفن 
همسرش بلافاصله جواب داد اما به جای 
شوهرش صدای مردی غریبه در گوشی پیچید: 
»همسرتان پیش ماست، اگر می‌خواهید زنده 
بماند چهار هزار دلار آماده کنید و به محلی که 
برایتان پیامک می‌کنم، بیاورید. بهتر است در 
این مورد حرفی به پلیس نزنی در غیر این 

صورت همسرت را زنده نخواهی دید.«
وقتی تماس قطع شد، زن جوان تا دقایقی 
گیج و مبهوت مانده بود. هزار تا فکر از سرش 
گذشت اما در نهایت به سمت تلفن رفت و 

شماره 110 را گرفت.

کیسه حاوی دلار
گزارش ربودن مرد جوان بلافاصله به بازپرس 
عظیم سهرابی اعام شد و کارآگاهان اداره 
یازدهم پلیس آگاهی پایتخت به دستور 
بازپرس جنایی وارد عمل شدند. آموزش‌های 
لازم به زن جوان داده شد تا با آدم ربایان قرار 

بگذارد.
محل قرار بوستان کوچکی کنار یکی از بزرگراه‌های تهران بود که هیچ 
دوربینی به آنجا مشرف نبود. زن جوان در حالی که کیسه حاوی دلارها را 
در اختیار داشت، به بوستان مورد نظر رفت و کیسه را داخل سطل زباله 
انداخت و آنجا را ترک کرد. لحظاتی بعد مردی که لباس‌های مشکی به 
تن داشت و پلاک موتورسیکلتش را پوشانده بود، از موتور پیاده شد و به 
سمت سطل زباله رفت. اما به محض اینکه کیسه حاوی دلارها را برداشت، 

دو مرد جوان به سمتش رفتند و او را دستگیر کردند.
مرد جوان با اعتراف به آدم ربایی گفت: »بیکار و در جست وجوی کار بودم. 
یکی از دوستانم به نام فریبرز به من گفت می‌تواند برایم کار پیدا کند. اما 
یک شرط داشت؛ به من گفت باید در یک آدم ربایی به او کمک کنم. من 
که واقعاً شرایط مالی‌ام بد بود، قبول کردم. روز حادثه وقتی مرد جوان 
در حال عبور از خیابان بود با خودرویی که سوار آن بودیم راهش را سد 
کرده و او را ربودیم و به خانه‌ای قدیمی و مخروبه در جنوب تهران منتقل 
کردیم تا به محض پرداخت پولی که فریبرز می‌خواست، او را آزاد کنیم.«

آزادی مرد جوان
با اطلاعاتی که متهم در اختیار کارآگاهان 
پلیس قرار داد، آنها بلافاصله راهی خانه 
قدیمی شده و گروگان را 24 ساعت بعد از 
ربودن، آزاد و فریبرز را دستگیر کردند. متهم 
در تحقیقات به آدم ربایی اعتراف کرد و گفت: 
»امیر از دوستانم بود. او مدتی قبل پیشنهاد 
سرمایه‌گذاری در ارز دیجیتال داد. من هم 
قبول کردم و 500 میلیون تومان پولم را به او 
دادم اما بعد از چند ماه پول‌هایم را بالا کشید 
و هیچ سودی هم نصیبم نشد. از آنجایی که 
مدرک محکمه پسندی نداشتم و نمی‌توانستم 
شکایت کنم، تصمیم گرفتم او را بربایم تا با زور 
پولم را از او بگیرم. من قصد اخاذی و زیاده 
خواهی نداشتم. مبلغ دلارهایی که خواستم 
حدود پولی است که به او داده بودم و تازه 

سود این مدت را حساب نکردم.«
به دنبال اظهارات متهم، امیر گفت: »من و 
فریبرز قباً باهم کار می‌کردیم اما خودش 
همکاری‌اش را قطع کرد و من هم اصرار نکردم. با گذشت زمان و بالا 
رفتن قیمت ارز، فریبرز که متوجه شده بود در این مدت وضع مالی‌ام 
خوب شده است، تصمیم گرفت به این شیوه و شگرد از من اخاذی کند.«
به دستور بازپرس شعبه نهم دادسرای امور جنایی تهران، دو متهم 
دستگیر شده در اختیار کارآگاهان اداره یازدهم پلیس آگاهی قرار گرفتند 

و تحقیقات در این خصوص ادامه دارد.

گروه حوادث/ کیفرخواست پرونده مرد افغانستانی که به خاطر جای 
خواب 6 همولایتی‌اش را در آتش‌ سوزانده بود، صادر شد.

به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، سحرگاه شنبه یکم مهر سال 1402 
گزارش آتش‌سوزی در جنوب تهران به آتش‌نشانی اعلام شد و امدادگران 
راهی محل حادثه که خانه‌ای دو طبقه بود، شدند و به اطفای حریق 
پرداختند. امدادگران 9 مرد افغانستانی را که دچار سوختگی شدید 
بودند به بیمارستان منتقل کردند. اما تاش کادر درمان بی‌نتیجه 
ماند و 6 نفر از آنها تسلیم مرگ شدند. عامل آتش‌سوزی که توسط 
ساکنان دیگر خانه بازداشت شده بود 
در تحقیقات گفت:»شش ماه قبل به 
قاچاق‌بران ۱۰میلیون تومان دادم و برای 
کار به تهران آمدم و کارهای ساختمانی 
می‌کردم. ‌برادرم با تعدادی از ساکنان 
این خانه در مغازه‌های اغذیه‌فروشی 
باب‌همایون کار می‌کرد. همین باعث 
شد سه شب در هفته به این خانه بیایم‌. 
با یکی از آنها دچار اختلاف مالی شدم و 
مرا از این خانه بیرون کردند. حتی با 
برادرم هم درگیر شدند و از اغذیه‌فروشی 
اخراج شد. بر سر جای خواب و اخراج ما از اغذیه‌فروشی، کینه آنها را به 
دل گرفتم و با تهیه بنزین راهی خانه شدم و روی ۹ نفر از آنها و وسایل 
خانه بنزین ریخته و فندک زدم که یک‌دفعه آتش به همه‌ جا سرایت 
کرد. کمی سوختم و می‌خواستم فرار کنم که بازداشت شدم.  با اعتراف 
متهم، بازپرس سالار صنعتگر از شعبه سوم دادسرای امور جنایی تهران 
بعد از تکمیل تحقیقات، کیفرخواست متهم را به اتهام قتل عمدی 6 
مرد افغانستانی صادر کرد و پرونده برای صدور حکم بزودی به دادگاه 

کیفری استان تهران ارجاع خواهد شد.

500 میلیون تومان ربودن    شریک   سابق   برای   
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جدول  سودوکو

خیلی سخت سخت

متوسط آسان
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1 6 7 3 2 5 4 8 9
2 5 4 9 6 8 7 3 1
9 8 3 4 7 1 6 5 2
5 3 9 1 8 4 2 7 6
6 1 8 2 3 7 5 9 4
7 4 2 5 9 6 8 1 3
8 9 6 7 4 3 1 2 5
3 7 5 6 1 2 9 4 8
4 2 1 8 5 9 3 6 7

5 2 9 8 3 4 6 1 7
6 7 8 2 1 9 3 4 5
3 1 4 7 6 5 9 2 8
7 9 1 5 8 3 2 6 4
4 8 5 9 2 6 1 7 3
2 3 6 4 7 1 8 5 9
8 5 3 1 4 2 7 9 6
1 4 7 6 9 8 5 3 2
9 6 2 3 5 7 4 8 1

1 4 9 6 2 7 8 5 3
5 7 8 4 1 3 6 2 9
3 2 6 5 9 8 7 1 4
6 8 3 9 5 2 4 7 1
4 9 2 7 6 1 5 3 8
7 1 5 8 3 4 2 9 6
9 6 1 2 8 5 3 4 7
2 3 7 1 4 6 9 8 5
8 5 4 3 7 9 1 6 2

8 4 5 7 3 2 9 1 6
6 1 9 8 4 5 7 2 3
2 7 3 1 9 6 8 4 5
5 3 2 9 6 1 4 7 8
7 6 8 5 2 4 1 3 9
4 9 1 3 7 8 5 6 2
1 2 6 4 8 9 3 5 7
9 5 7 2 1 3 6 8 4
3 8 4 6 5 7 2 9 1

 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 W:افقی
‏1 - برگرداندن از زبانی به زبان دیگر - 

مدافع/هافبک استقلال
2 - کلامی در مقام فهمیدن - تأسف‌آور - نوعی فرش با 

پرزهای بلند
3 - گونه‌ای طلاق - گدا - موضوع و متن

4 - طفلی که تازه به دنیا آمده - دختر ترکی - گاه سر در 
گم می‌شود!

5 - ویتامین جوانی - زادگاه خواجه عبدالله انصاری - 
کرانه‌های آسمان - امر به رفتن

6 - پرُ - آمال کوهنوردان - موی طلایی
7 - عصبی - کوهی جنوب سراب - جنگ، نبرد

8 - تر و تازه - ثروت، دارایی - ییلاق تهران
9 - علمی که موضوع آن طبقه‌بندی علمی وقایع 

اجتماعی است - حاشیه - پرش عصبی
10 - حق‌الزحمه - از غذاهای کودکان - سنگینی، هیبت

11 - مخفف پدر - گله‌گزاری - اتاق زندانی - ضمیر جایگزین
12 - روایت کننده - لیز خوردن - فرشته محبت
13 - فاکس - واضح، تابناک - نوعی از طیور آبی

14 - نویسنده »نانا« - فکر، تفکر - ضمیر عربی
15 - گلی زیبا - شهری حومه تهران

 T:عمودی
1 - مشعشع و نورانی - میمون باهوش آفریقایی

2 - آوازی که در آخر افشاری نواخته می‌شود - کاندیدا 
- تفاله عسل

3 - روا، مباح - ماه میانی تابستان - مسابقه اتومبیلرانی
4 - غیرمسطح - پولی در عروسی‌ها

5 - حرف جمع - مته - اندیشمند
6 - چاشنی فست‌فودها - رود بزرگی در سیبری - از 

محله‌های قدیمی تهران - الفبای عمران
7 - دوستی - روزگار - نام »هیگویتا« گلر سابق تیم ملی 

کلمبیا با آن ضربه عقرب معروفش
8 - شهر روی آب - نگارگری، تصویرگری - معامله

9 - پیر سفیدموی - سفینه فضاپیما - خوراکی صبحانه
10 - درخت‌زار - سازنده پای‌افزار - بسته‌بندی استوانه‌ای 

- ریاضیدان نابغه
11 - آب پاک و صاف - گروه مردم - خمره بزرگ

12 - آتش‌زنه - کشوری در اروپا
13 - شرافتمند - نوعی خوشبو کننده - خانه‌های ریز عکس
14 - سالخورده - ابزار به‌راه افتادن بچه‌ - یکی از اسباب 

نانوایی
15 - حیرت کردن - اجداد

 W:افقی
‏1 - اتحادیه‌ای از شرکت‌ها - نویسنده 

»خیاط پاناما«
2 - اهلی - دستگیری - نیروی وارده

3 - به یقه می‌زنند - فدراسیون کشتی - پادشاه قوم هون
4 - نام دخترانه - طرز پوشاک - انحطاط و انحلال

5 - فرتوت - ساختار - آزرده - دشمن زائو!
6 - شخصیت کارتونی - یکی از ۱۸ استان »آنگولا« - مخفیانه

7 - ماده خوشبو - تداوم، تواتر - پیش‌درآمد نوعی 
استاندارد مدیریتی

8 - شرکتی خودروساز - نامه‌بر - فلافل آفریقایی
 9 - سیاستمدار واقع‌بین هندی - شریان - 

شهر »ترکیه«
10 - نام »نویل« بازیکن سابق منچستر - هدیه فرستادن 

ع - زمین لم‌یزر
11 - رشته باریک - آسوده‌خاطر - بی‌رونق - درجه صدا

12 - چاه‌کن - مخفف که او - سگ ساده‌لوح کارتون 
نوستالژیک لوک خوش شانس

13 - گیاهی طبی - کیسه کاغذی - ساز قدیمی
14 - پرهیزگاری - بازگشایی - مرواریدها

15 - فیزیکدان فرانسوی و یکی از کاشفان پدیده 
پرتوزایی - همبازی »لورل«

 T:عمودی
1 - استانی در »موریتانی« - اثر تاریخی خرم‌آباد

2 - پلیس جاده‌ها - خوشگل - عنوان مردانه
3 - فرصت - خریدار - نوشته‌های اصلی

4 - بازیگر فیلم »گذرگاه« - اعتراف

5 - موضوع - مقصود - مرآت
6 - سرگشته - خطا - یکی از مقاطع مخروطی در ریاضی 

- ماه سریانی
7 - پاداش مسابقات - تحویل دادن - از تنقلات

8 - بلند و بالای هر چیزی - نام دیگری برای خانم‌ها - 
تیغ موکت‌برُی

9 - بانگ و صدای بلند - نام یک شرکت تولید کننده 
خودروی برقی اسپرت - نوعی از سوسیس

10 - بینوا - برجستگی کوچک روی پوست - موی سر زن 
- لنگه

11 - رهاورد زلزله - فصل - بله آذری
12 - جانوری گورشکاف و مردارخوار - کشوری همسایه 

کلمبیا
13 - قوی‌ترین تاندون پا - تشنه نیست - گیاه چهارپایان

14 - خس‌خس - قیمت مطلوب - پیاپی وارد شدن
15 - امپراطور بیزانس - از صنایع شهر شوشتر

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8918شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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دادگاه کیفری

گروه حوادث/ زن جوان که تصور می‌‌کرد همسرش 
به او خیانت کرده، با همدستی زنی رمال شوهرش را 

به قتل رساند.
 حجت‌الاسام والمسلمین حسین طهماسبی، رئیس 
کل دادگستری استان یزد درباره این پرونده گفت: 
»حدود 50 روز قبل گزارش مرگ مشکوک مردی جوان 
اعام و در دادسرای عمومی و انقاب یزد پرونده‌ای 
تشکیل شد و با حضور بازپرس ویژه قتل، بررسی 
جوانب موضوع در دستور کار قرار گرفت و در تحقیقات 
اولیه به همسر این مرد مشکوک شدند و او را بازداشت 

کردند. در جریان تحقیقات، وی به ارتکاب قتل با 
همدستی زنی موسوم به رمال اقرار کرد و انگیزه خود را  
اختلافات زناشویی، مالی و ادعای خیانت عنوان کرد.«

وی افزود: »همسر مقتول به زنی رمال مراجعه کرده 
بود او نیز با وعده‌های واهی مبنی بر قتل مقتول 
از طریق سحر و جادو، مبلغی در حدود دو میلیارد 
تومان از وی دریافت کرده بود اما این اقدامات مؤثر 
واقع نشده و این بار همسر مقتول به پیشنهاد رمال 
در ادامه با ریختن قرص خواب‌آور در غذای شوهرش، 
تاش می‌کند وی را به قتل برساند به طوری که مرد 

جوان در هفته منتهی به فوت، سه نوبت بستری 
شد و در نهایت، زن جوان با همکاری رمال و در حالی 
که مقتول به علت بیماری و مصرف دارو در وضعیت 
ضعف قرار داشته، اقدام به خفه کردن و کشتن مرد 

جوان کرد.«
حجت‌الاسام طهماسبی، توجه به خرافات و رجوع 
به رمال را باعث عادی‌سازی قتل به انگیزه‌های واهی 
و زمینه‌ساز این قتل دانست و بیان کرد: »شهروندان 
باید به شدت مراقب رفتارهای افراد شیاد در قالب 

رمال، طالع بین و امثالهم باشند.«

وکیل متهم در دادگاه :

  آتش سوزی
به خاطر دعوا بر سر جای خواب

دستمزد 2 میلیارد تومانی زن رمال برای قتل شوهر


